

国家发改委、住建部：

开展商品房销售明码标价专项检查

记者8日从国家发展改革委了解到，国家发改委和住房城乡建设部部署从2016年11月10日至12月10日在全国范围内开展商品房销售明码标价专项检查，检查对象为房地产开发企业和房地产中介机构，对房地产开发企业在售楼盘和房地产中介机构门店明码标价情况进行检查。

此次专项检查重点查处以下行为：

一、销售商品房不明码标价、未在交易场所醒目位置明码标价；

二、未按规定实行“一套一标”；

三、未一次性公开全部销售房源；

四、商品房交易及产权转移等代收代办的收费未标明由消费者自愿选择；

五、标示信息不全，没有按照规定内容明码标价、公示相关收费以及影响商品房价格的其他因素；

六、采取多种方式明码标价，标价内容不一致；

七、在标价和公示的收费之外加价、另行收取未予标明的费用；

八、其他违反明码标价规定销售商品房的行为。

《国家发展改革委办公厅住房城乡建设部办公厅关于开展商品房销售明码标价专项检查的通知》强调，此次专项检查时间紧、任务重，各级价格主管部门、住房城乡建设部门要高度重视、密切配合、扎实推进，严厉查处价格违法行为，公开曝光典型案例，确保检查工作取得实效。欢迎社会各界拨打价格举报电话12358，各级价格主管部门将及时处置价格举报问题，切实维护消费者合法权益。

据新华社

杜特尔特取消与美军火交易

菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特7日下令取消与美国方面的一笔军火交易。

他当天在总统府签署有关扩大菲南部自治的行政命令时表示，已经要求菲警方取消从美国“西格绍尔公司”购买大约2.6万支突击步枪的计划。

杜特尔特直言，美制突击步枪“价格高昂”，菲方有意转向其他渠道采购军火。

“我们不会坚持从美国购买昂贵武器。我们一直都能从其他地方买。我(已经)要求警方取消这一计划，我们不需要它们，”杜特尔特说，“我们会探寻其他渠道，

(东西)更便宜，(品质)或许还一样好、一样耐用。”

按共同社的说法，西格绍尔公司与菲警方签订的这项采购合同价值17亿菲律宾比索(约合2.3亿元人民币)。

报道说，本月初，美国国会参议院外交关系委员会高级成员、民主党籍参议员本·卡丁曾以杜特尔特力主的大规模扫毒行动涉嫌“侵犯人权”为由，公开对这一军售计划表示反对。

按杜特尔特的说法，这批突击步枪本应今年7月到货，但实际上并没有。先前有媒体报道，美国国务院已正式停止这笔突击步枪的交易。

杜特尔特今年6月底正式就任后，立即对国内毒品犯罪展开严厉打击，迄今已有3600多人被打死、70多万人投案。菲律宾社会调查机构“社会气象站”上月公布的民调显示，超过八成菲律宾人对杜特尔特的扫毒行动表示“满意”或“基本满意”。

然而，这一做法招致西方国家对菲律宾在“人权”“法治”方面的指责。为此，杜特尔特对菲律宾的传统盟友美国显示强硬态度，对美国干涉他领导的扫毒行动表达强烈不满，表示要中止与美方一系列合作，甚至警告将与美国“分道扬镳”。

据新华社



杭州首个公共自行车“立体车库”投用

11月8日，工作人员在查看公共自行车“立体车库”。

近日，杭州首个公共自行车立体停车装置在位于杭州东站的公共自行车闸机式服务点投入试用。该装置分上下两层，将自行车推入托架后即可轻松地移送至顶层停放，同样的占地面积能提高一倍的储车量，有效缓解了人流密集、租车需求量较大地段的“停车难”问题。

新华社发

女性35岁后生二胎更好？

究竟生不生二胎？很多“奔四”的妈妈因为年龄而纠结不已。不妨参考一下美国南加州大学的研究结果：生二胎的女性脑力优于只生一个的女性，35岁后生二胎的女性脑力更佳。

研究人员征募830名中年女性，让她们参加一系列测试，包括阅读、记忆单词表、复述故事情节等。结果显示，24岁后生头胎的女性解决问题和逻辑思维能力强于

更早怀孕生子的女性；35岁后生育最后一个宝宝的女性，认知能力和非文字记忆能力更强；生育两个宝宝的女性脑力比只生一个的好。

研究人员在《美国老年医学会会刊》发表论文写道，存在这一关联的原因可能在于孕期激素水平剧烈变化，从而影响大脑内的化学物质和功能。一些专家认为，因怀孕产生的脑部变化效果可能持续一生。

据新华社

2016双11 都市报系房车欢乐GO

活动时间：11月11日至11月13日 活动地点：港隆广场商街

- 品牌开发商携热门楼盘参展
- 大盘云集 刚需改善应有尽有
- 比价格比户型比优惠 一站搞定
- 怀旧主题“摇滚劲唱会” “魔术奇幻”表演秀
(12日下午2时-4时) (13日下午2时-4时)

主办:宁报集团都市报系